Sposoby sprawdzania wiedzy i umiejętności uczniów z języka angielskiego w klasach IV-VIII:
a)Odpowiedź ustna–oceniana jest pod względem rzeczowości, stosowania odpowiedniego zakresu słownictwa i struktur gramatycznych języka, umiejętności formułowania wypowiedzi w języku angielskim. Przy odpowiedzi ustnej obowiązuje znajomość nowego materiału z trzech ostatnich lekcji, w przypadku lekcji powtórzeniowych –z całego działu. Jednocześnie ucznia obowiązuje znajomość elementarnych wiadomości i umiejętności zdobytych w toku wcześniejszej nauki. 

b)Kartkówka-obejmuje materiał z trzech ostatnich lekcji jeżeli jest niezapowiedziana. Jeżeli jest zapowiedziana, to z partii materiału określonej przez nauczyciela.

c)Sprawdzian –praca pisemna przeprowadzana po zakończeniu każdego działu lub większej partii materiału, zapowiadana z tygodniowym wyprzedzeniem. Sprawdziany mogą zawierać dodatkowe pytania (zadania) na ocenę celującą. W przypadku sprawdzianów i kartkówek przyjmuje się skalę punktową przeliczaną na oceny cyfrowe.

d)Zadania domowe– w tym dłuższe i krótsze wypowiedzi pisemne. Dopuszcza się dwa braki zadań w półroczu. Przy trzecim i kolejnym braku zadania uczeń otrzymuje negatywną uwagę z zachowania. Dodatkowo, nauczyciel może przepytać ucznia z materiału zawartego w zadaniu domowym i wystawić ocenę adekwatną do prezentowanej wiedzy.

f)Odpytywanie uczniów ze znajomości słownictwa (klasy IV-VIII) – Na każdej lekcji nauczyciel odpytuje uczniów ze znajomości słownictwa z 3 poprzednich lekcji (na lekcji powtórzeniowej z całego działu). Za każdą poprawną odpowiedź uczeń otrzymuje „+” ,a  za każdą błędną odpowiedź „-” . Po 20 odpowiedziach uczeń uzyskuje ocenę zgodnie z ilością zdobytych plusów:
20-18 plusów - bardzo dobry

17-15 plusów - dobry

14-10 plusów - dostateczny

9-6 plusów - dopuszczający
      5-0 plusów – niedostateczny

g)Ocena zeszytu przedmiotowego i zeszytu ćwiczeń.
h)Zadania i prace dodatkowe (w tym projekty, prezentacje, udział w konkursach) oceniane w zależności od stopnia trudności i poziomu merytorycznego.
Uczeń ma prawo do jednorazowego poprawienia każdej oceny niższej niż 4 w terminie do dwóch tygodni od daty jej uzyskania.
